

1. Požadujete: "3-fázové fotovoltaické meniče, ktoré umožňujú komunikáciu s výkonovými optimizérmi inštalovanými na panelovej úrovni so sumárnym výkonom min. 96 kW max. 99 kW kW" - tu sa určite jedná o výkon panelov, aký výkon meničov máte schválený vo vyjadrení ZSD?

Odpoveď:

Investor zatiaľ nemá zmluvu o pripojení so ZSDIS, táto bude súčasťou dodávky úspešného uchádzača. Výsledný súčet výkonu striedačov by mal byť v rozmedzí 96kW - 99 kW, striedače budú umožňovať inštaláciu optimizérov.

2. V texte podkladov je uvedené: " výkonovými optimizérmi inštalovanými na panelovej úrovni " otázka: optimizéry majú byť zahrnuté v cene?

Odpoveď:

Optimizéri nie sú súčasťou dodávky.

3. Viete priložiť do podkladov vyjadrenie ZSD ak ho máte?

Odpoveď:

Momentálne nedisponujeme vyjadrením od ZSD. Celý proces legalizácie elektrárne má byť zabezpečený úspešným uchádzačom.

4. Dobrý deň. Prosím Vás mám otázku na tú Technickú špecifikáciu: Ten stĺpec Splnenie technickej požiadavky/ponúkaná hodnota. Tam prosím Vás má byť cena? Taktiež ma zaujíma či máte existujúcu projektovú dokumentáciu. Viete nie je problém naceniť fotovoltaiku o nejakej veľkosti, ale kľúčovým sú vždy trasovania káblov, ako ďaleko a akým terénom a taktiež stav VN skriň...Toto sa bez projektovej dokumentácie nedá neceniť.

Odpoveď:

V stĺpci „**Splnenie technickej požiadavky / Ponúkaná hodnota**“ sa vyplňa zadaním konkrétnej ponúkanej hodnoty, pri riadkoch, kde je uvedená merná jednotka. Pri riadkoch, kde nie je merná jednotka, uvedením „áno“. To znamená, že v riadkoch 1, 2, 3 a 5 je potrebné zadať ponúkanú hodnotu v uvedených merných jednotkách a v ostatných stĺpcoch slovo: „áno“ – čím potvrdzujete, že ponuka spĺňa, resp. obsahuje požadované parametre. V danom stĺpci sa nevyplňa cena. Ponúkaná cena sa uvedie ako celková cena bez DPH, DPH a spolu s DPH na konci tabuľky v modrých bunkách a zároveň v systéme JOSEPHINE.

Projektová dokumentácia v súčasnosti nie je k dispozícii, vypracovaná bude víťazným uchádzačom.

V prípade potreby je možné dohodnúť si obhliadku na mieste na telefónnom čísle: 0903706739.

5. Otázka v tabuľke Excel je uvedené : „3-fázové fotovoltické meniče, ktoré umožňujú komunikáciu s výkonovými optimizérmi inštalovanými na panelovej úrovni so sumárnym výkonom " ale v tabuľke ďalej nie je napísané nič o optimizéroch Rozumiem tomu správne teda že do ponuky nepatria Optimizery ?

Odpoveď:

Optimizéry nie sú súčasťou dodávky.